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2025. május 26-30. között 45 sashegyis diák 4 kísérő tanárral utazhatott a nyertes 

pályázat eredményeképpen Erdélybe. 

 
 

 

 

 

 



A hosszú utazás első állomása Nagyvárad volt, ahol idegenvezető segítségével 

ismerkedtünk meg a város nevezetességeivel. 





 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ezt követően a Királyhágón keresztül utazva estére érkeztünk meg Farkaslakára, a 

Muzsikás panzióba. Csodálatos vendéglátót kaptunk, akik kedvességükkel, 

vendégszeretetükkel kísértek végig bennünket, és ne feledkezzünk meg a finom ételekről 

sem, amivel végig kényeztettek bennünket. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Második nap Székelyvarságra kirándultunk, ahol a vízimalom működésével, majd a 

zsindelykészítés rejtelmeivel ismerkedtünk meg. A Csurgókőre traktorokkal vittek fel 

bennünket, az azt követő túra a fa kilátóhoz, majd a finom lángos feledtette velünk a 

fáradalmakat. A helyi iskolában izgalmas focimeccsen kaptak ki a fiúk a helyiektől. 







 
 

 

 

 

 

 



Elutaztunk a szovátai Medve-tóhoz is. 

Ez a tó Európa legnagyobb heliotermikus tava. Körötte egy kiépített tanösvényen pedig 

közelebbről is megismerkedhettünk a Vörös-, illetve Zöld-tavakkal és a só formáival. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Farkaslakán is, ahol a szállásunk volt, volt látnivaló.  Elsőként megálltunk Tamási Áron 

sírjánál, ahol egy főhajtással fejeztük ki tiszteletünket az író emlékének. A sírkövet 

Szervátiusz Jenő faragta ki egy gránit tömbből, s a sír két oldalán egy-egy cserfa áll. A 

nyughely mellett lévő Trianon emlékművénél pedig az első világháborút lezáró, a 

magyaroknak oly nagy fájdalmat okozó trianoni béke diktátumról emlékezünk meg. Tamási 

Áron szülőházában is jártunk, ahol megismerkedtünk Tamási Áron életével. 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



Szejkefürdőn tizenhét székelykapu alatt áthaladva eljutottunk a Vasszékely, Orbán Balázs 

sírjához is. Honismereti vezetőnk elmondta, hogy az utolsó, a sírhoz legközelebbi székely 

kapu magáé Orbán Balázsé. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Itt látogattuk meg a Mini Erdély nevű parkot, ahol Erdély látványosságait nézhettük meg 

kicsiben. Nagyon érdekes volt, így láthattuk, mennyi látnivaló lehetne még Erdélyben, mit 

lenne érdemes még megnézni. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Következő megállónk Székelyudvarhelyen volt. Meglátogattuk a 95%-ban magyarlakta város 

szép főterét és a Nemzeti szoborparkot, utána egy órás szabadidő állt rendelkezésükre a 

város felfedezésére.  

A városnézés után mindenki pontosan megjelent a megbeszélt helyen. 

 



 
 

 

 

 

 

 



Elutaztunk Csíksomlyóra is, ahol a kegytemplomot mutatta be a vezetőnk. 

Igaz, esett az eső, de fel túráztunk a nyeregbe, ahol a búcsút szokták tartani, 

a helyszínén láthattuk a világ magyarságának egy fontos helyét. 

 



Korondon 3 mesterséggel ismerkedtünk meg: a fazekasság, a sóvágók, és a 

taplászok élete nagyon izgalmasnak bizonyult. A sóvágóknál megnézhettük a 

sófeldolgozást. A fazekasság nem volt ismeretlen számunkra, itt a díszítés ősi 

mestersége fogott meg bennünket. A taplászatról még sosem hallottunk, így 

csodálkozva figyeltük meg, ahogy a taplóból tárgyak, és mindenféle szép 

dolog készült. 







 
 

 

 

 

 



Az utolsó napon felkerestük a közeli Tordát is, ahol egy nagyon hosszú folyosón keresztül 

érkeztünk meg a sóbányába. A bányában újfajta élmények vártak minket visszhangzó 

tárnák, só marta faszerkezetek, lépcsők, tizenhárom elemelt mély csarnok, s még 

mélyebben lévő barlangi tó képében. Alig győztük megcsodálni ennek a bányának a 

hatalmas szépségét. 

 
 



 

 
Csodálatos öt napot töltöttünk Erdélyben, köszönjük a lehetőséget! 



 


